





BURGER KING[®], estranea all'azienda la promozione fake su WhatsApp: mai usato questo tipo di attività, non aprire i messaggi che girano

Milano, 11 settembre 2017 – Burger King Restaurants Italia S.r.l. ("BKRI") comunica di essere totalmente estranea ai messaggi inviati tramite l'applicazione WhatsApp contenenti un link al sito internet http://burgerking.com-gratis.pro avente ad oggetto un'asserita promozione denominata "Buono da € 100 Burgerking", in cui si richiede al destinatario di rispondere a un questionario.

BKRI precisa, altresì, di non aver mai autorizzato tale attività – tantomeno i propri marchi e disegni – e che nessun dato in proprio possesso è stato utilizzato per l'invio dei messaggi di cui sopra. Si invita, pertanto, chiunque abbia ricevuto o dovesse ricevere tali messaggi, a non cliccare sul loro contenuto e a cancellarli immediatamente.

A tutela della propria clientela BKRI sta ponendo in essere tutto quanto necessario per individuare i responsabili della vicenda nei confronti dei quali sarà intrapresa ogni azione ritenuta più opportuna. In ogni caso, BKRI coglie l'occasione per invitare i propri clienti a verificare sempre la fonte di eventuali promozioni e per ricordare che tutte le iniziative BKRI possono essere reperite esclusivamente sul sito www.burgerking.it e sulla app e la pagina FB ufficiale BURGER KING[®].

A proposito di Burger King

Fondata nel 1954, BURGER KING® è una delle catene di ristorazione più importanti al mondo. HOME OF THE WHOPPER® e BURGER KING® operano in circa 14.000 sedi e servono più di 11 milioni di persone ogni giorno in oltre 100 paesi. Quasi il 100 per cento dei ristoranti BURGER KING® sono di proprietà e gestiti da affiliati indipendenti, molti dei quali ormai da decenni. BURGER KING® è di proprietà di Restaurant Brands International Inc. (TSX,NYSE:QSR), una delle più grandi aziende del mondo della ristorante con circa 23 miliardi di dollari nel sistema di vendita e oltre 18.000 ristoranti in 100 paesi. In Italia, dove il brand viene controllato dalla società BKSEE (Burger King South Europe East) che inoltre si occupa della Polonia, della Romania e della Grecia, BURGER KING® è presente sin dal 1999, anno in cui ha aperto il primo punto vendita a Milano. Oggi sul territorio sono presenti oltre 160 ristoranti.

<u>Ufficio Stampa Burger King Restaurants Italia:</u>

Equipe International
Corso Sempione, 30 – Milano
pressoffice@equipemilano.com
tel: +39 0234538354